[\ ™
| o |

I Il Il
= = =
] W
Ho oM H
— N N |

= =R
© e o

B

0

(3x - 1)(x +2)

3Jx-1=0F=x+2=0




OJZAPTAA x2 4 gx+4=02 2 20| 3- V5 A uf }= 3 L& p
2t stk lﬂﬂ,a+b4%k—3—?

© 3-+5 @ -3-+5 ® 3+ 5
@—3+\/5 ® -3-+5




LA 22 4+ (m+1)x+20 =0 9] gt Zo] ThE T Kt
o1 AL WESHE m o) 5 T FolH?

F TS a I T2 a+ 1025

—

Tt Alg-ete] TA o osh

T2 Fa+(@a+1)= ( L )oes G
T2 Fala+1)=20--- ©

S EHa=4, -5

a=4, =55 47 @l Hdstd

a=44 W, m=-10
a=-594 ™, m=38
S (-10) +8=—




4.

e 3 ol

O_|.4

@) (2x-1)(3r+2) = —Ax(x—1) =1~ x = -
@ 3(x+2)(x—4) =4x(x-5) > x=2F=x=12

@<x—1>2+<x—2)2=(x—3)2*x=2<%~:L)

2 _
@ lp-n=a- T s e s

2 + V1
® g(x—2)(x+1)=3x2—0.3x—1.1~x: 3+4\/_7

29 Si7F A B2 A BF A=Y

~&B

@ax®+bx+c=029 &= 129
10x2-3x—-1=0
(2x-1)(5x + 1) =0

1
Mx=—-=EFE=x==-0
kA x 5 Et x= g ol
@ax? +bx+c=09 B2 1AH

¥ -4=0

(x=2)(x+2)=0
oA x = -2 B x =2 o]t}




O

1AL ax? - x-1=02 g Zol 1 L, ¢ & g} E 2
27} F& FohH?

® -2 @)-1 ® 0 @ 1 ® 2

B ‘

x=12HYSIH a-1-1=0 . a=2
meba] T A2 2x2 —x-1=0
2x+1)(x-1)=0

=1

rr
><

1
—-F
TT 7

. 2><(—l =-1
2

N———




6.

OIAFAA (x-1) - 3(x—1) - 18 = 09] F = F Ze o] 2? -

ax+2a =09 T4 0, a o] 327

~&B

9
@9 @ 3 @1 @)-1 ©_S
x—1=t2 X83}IH 2 -3t—18 =0
(t-6)(t+3)=0,t=6FE=1r=-3
t=x-1=6FEEr=x-1=-39N4 x=7F=x=-2

wehd e 2o —golct.
x=-2F x> -ax+2a=00°] HY4stA
(=2)2 +2a+2a=0, 4a = -4

T a=-1




7.

oA A k2 —8x 4+ 15 = 0 ©] F L& a,b 2 T,
a+2,b+25 F ZoE 2= oA ATk 19 oAby

@ x*-2x-35=0 @ x24+2x-35=0

@x2—12x+35:0

® x2-4x-30=0

@ x2+12x+35=0

3

o
Al
A

r‘o n]o

_6"
r?

~&B

X2 -8x+15=0

(x=5)(x-3)=0

a=25, b=3

La+2=7,b+2=5

utetA 5, 72 F 2O 2 She oAl
(x=T)(x=5)=0

L x2-12x+35=0




2P A] 3% — 6x + k42 = 02 2] ZH57H 11D o, A4k 9

O|FIA 2] 352 — 6x + k+ 2 = 02 FL2 Zerh
3x2-6x+k+2=0

3(x?—2x) = -k -2

3(x2-2x+1)=-k-243

3(x-1)2=-k+1

TS 7PAOF SRR —k+1=0

k=1




ytax+b =00 THLI} b T met g w, oA
¥ +ax+b=0° F 2| & P57

\

yl
)

w2 @ -2 ® V5
@25 ® -2v5

B

FH(0,4), (2,00 2y+ax+b=00°]ZZ fdstH a =
2, b=-4
X2 4+2x-4=0
5 29 g2 -2 o]al F2 -4 o[t}
o|aptAg Ao £ T-& o, B 51,
529 2 e-pE
(@ =p)* = (a+B)* - 4aB°lA
o - Bl = \/(a+B)? - 4aB | B2
= ol Zj=

+./(=2)2-4x (-4) = +V20 =25




10.

13 9 7HA 9] 57 Fol Al A
HE7} Slek. 2 4S Bot vHE 4

o, n o gh2?

2 o2 27t 242 A3l p A
ojL
AR

® 7 s @) @10 61

~&B

2
7 2k A7t B 72 7H

JQ

05 ZgsHA = AdTE e ™, 2 &= Hot s
A o] A9 A n(n - 1) oIt

nn—1) =172

n?-n-72=0

(n+8)(n-9)=0

Wb n =9 (2 n & AHA%) o,




11. F A9 o AH A %2 tax+2 =03 2% - 2x—a =
M) 2% e 2tk Do, ol W, BF oot o] A% a o] %S
“FoHH?
DO x=2a=-3 @ x=2a=3
® x=1,a=3 @ x=-1,a=-3

@x:—l,a:3

0

-

= gRse] 2EA HE 0 FHLr—a B F
o st

a2 +an+2= @,a*-2a0—-a=0---©
& -3t
(a+2)a+(a+2)=0,(a+2)(a+1)=0

=2FEg=-19Xa>00B2 a=-1

S o

—




_ 1 1 3
oxu}xqﬂ___:_oo]:o%_g
]]’oo—|12x 3 2x—4 o—q =
2he?

@ 24+5v21 @ 264623

@ 32+5v3  G)sa+svz

®

&, a? + 4a 9

28 + 726

~&B

1 1 3
12773 %
X -4x-18=0

¥ —4dx+4=18+4

(x—2)2 =22

L x=2+ V22

@ = oFo] Zo|BR ¢ =2+ 22
" a?+4a=34+8vV22

o] eFHiel 12x £ FotA




O AP A Al 2x2 + bx + ¢

13.

[ty
ol
ol

®1

vIT ojlm=z

-3+

b2 — 8¢

0

22 -3x+1=0,(2x-1)(x-1)

)
H

— |

wepd £ 29 e ol




14. A@A 2% 25m 2 Fubz 912 97 9 1 £ T £olE m
ehan shel h — 250 - 52 2 WA Ak @k ol 20m ol4H]

EololA MFE A= A Al & o, A 9] 27

25t — 512 = 20

512 =25t +20 =5(2 -5t +4) =5(t—4)(t—1) =0
wt=1, 4

LA=4-1=3 (%)




ol

Ao R Zo7k500m ‘a*%%@:si Z0]7}200m Q1 AAHH
H O

2x 7H4 4& W

AR ¢ == 9] Hol= 500 X x = 500x( m?) ,
dETgo R o T2 9] Wolk 200 x 2x = 400x(m?) °] 1,
A gk GE wrgo 2 W part ARl BEO Holk
xX2x =2x% O|B 2

8.8
T 29] G0l 500x+400x—2x2 = 500%200Xx —— 100 ,900x—2x2 =

8800 ,
X2 — 450x + 4400 = 0, (x — 440)(x — 10)=0
. x=10 ("~ 0 < x < 200)




